



## **Начальник отдела потребительского рынка и предпринимательства управы одного из городских районов г. Воронежа подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего начальника отдела потребительского рынка и предпринимательства управы одного из городских районов г. Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки).

По версии следствия, в январе 2016 года сотрудник управы, используя свое должностное положение и возложенные на него обязанности, за незаконное бездействие, общее покровительство и попустительство по службе несанкционированной коммерческой деятельности местного жителя, получил от последнего, осуществлявшего в декабре 2015 года несанкционированную торговлю ёлочной продукцией, денежное вознаграждение в размере пяти тысяч рублей в качестве взятки, после чего был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и управления экономической безопасности и противодействия коррупции ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1143137>